

INFORME BIMESTRAL ENERO-FEBRERO 2025

Mecanismo de Protección Integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México







Contenido

| 1. ORGANOS DE GOBIERNO Y TOMA DE DECISIONES DEL MECANISMO DE PROTECCION | |
|--|----|
| INTEGRAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO (MPICDMX). | 4 |
| 1.1 Junta de Gobierno | 4 |
| 1.2 Consejo Consultivo del MPICDMX | 5 |
| 1.3 Consejo de Evaluación de Medidas (CEM). | 5 |
| 2. CASOS ATENDIDOS POR EL MPICDMX. | 5 |
| 2.1 Atención integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas en situación de riesgo. | 5 |
| 2.2 Incorporaciones | 7 |
| 2.3 Seguimiento a casos incorporados. | 8 |
| 2.4. Atención y Canalizaciones de casos del MPICDMX | 8 |
| 2.5 Seguimiento de Atenciones y canalización de casos del MPICDMX | 8 |
| 2.6 Colaboraciones a casos incorporados al Mecanismo de Protección para Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Secretaría de Gobernación | 8 |
| 2.7 Medidas otorgadas por el MPICDMX. | 9 |
| 3. VINCULACIÓN INTERINSTITUCIONAL. | 10 |
| 3.1 Monitoreo a personas defensoras de derechos humanos y periodistas en el contexto de la protesta social. | 10 |
| 3.1.1. Integración de la "Base MPICDMX". | 10 |
| 3.2. Reuniones de Trabajo. | 10 |
| 4. ASUNTOS JURÍDICOS. | 12 |
| 4.1. Informe bimestral de los juicios interpuestos por el MPICDMX | 12 |
| 4.2. Instrumentos Jurídicos Suscritos en enero – febrero de 2025 | 12 |
| 4.3. Informe bimestral de los juicios interpuestos por el MPICDMX | 13 |
| 4.4. Publicaciones en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México | 13 |







| 4.5. Mejora Regulatoria | 14 |
|--|----|
| 4.6. Comité de Ética. | 14 |
| 5. COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. | 14 |
| 6. TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO. | 15 |
| 6.1 Informes de la Coordinación de Administración y Finanzas del MPICDMX | 15 |
| 6.2. Estadística de solicitudes de información. | 19 |
| 6.3. Gobierno Abierto. | 20 |









Primer Informe Bimestral correspondiente a los meses de enero - febrero de 2025, elaborado por la Dirección General del Mecanismo de Protección Integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México (MPICDMX).

1.ÓRGANOS DE GOBIERNO Y TOMA DE DECISIONES DEL MPI CDMX.

1.1 Junta de Gobierno.

Durante el bimestre correspondiente a los meses de enero - febrero de 2025 se celebró la **Primer Sesión Extraordinaria de la Junta de Gobiern**o del Mecanismo de Protección Integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México; en la cual se abordaron los siguientes puntos de manera relevantes:

| | CUADRO 1. PRIMER SESIÓN EXTRAORIDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO 2025 | | | | | | | |
|---------------------|--|-----------------------|--|--|--|--|--|--|
| Número de sesión | Tipo de Sesión | Fecha | Temas abordados | | | | | |
| Primera | Extraordinaria (Virtual) | 12 de feb. 2025 | Para aprobación Presentación de nombramiento de la Coordinación de Desarrollo y Evaluación de Medidas de Protección. Presentación de los Lineamientos de Acción Social, ejercicio fiscal 2025. Presentación de los Lineamientos de Austeridad y Ahorro para el MPI CDMX, ejercicio fiscal 2025. Para conocimiento: Presentación del Techo Presupuestal del MPI CDMX, para el ejercicio fiscal 2025. | | | | | |

Corte: 28 de febrero de 2025. Fuente: Archivos del MPICDMX









1.2 Consejo Consultivo del MPICDMX.

El 04 de febrero de 2025, los integrantes del Consejo Consultivo del MPICDMX celebró reunión de trabajo con la finalidad de acordar las sesiones que se efectuarían en el año 2025.

1.3 Consejo de Evaluación de Medidas.

Durante los meses de enero – febrero de 2025, el Consejo de Evaluación de Medidas del MPICDMX, no celebro ninguna sesión.

2. CASOS ATENDIDOS POR EL MPICDMX.

2.1 Atención integral de personas defensoras de derechos humanos y periodistas en situación de riesgo.

La Dirección General del MPI CDMX instrumentó, a través del área sustantiva, la atención de casos de personas defensoras de derechos humanos y personas periodistas o colaboradoras.

En el **Cuadro 3**, los datos se encuentran desagregados en seis tipos de casos:

- a) Casos incorporados al MPI CDMX en 2024.
- b) Seguimiento de casos incorporados al MPI CDMX en 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.
- c) Atenciones (casos donde no hay incorporación al MPI CDMX, pero se brinda algún tipo de orientación o canalización).
- d) Seguimiento de atenciones o canalizaciones.
- e) Colaboraciones para la atención de casos incorporados al Mecanismo de Protección para Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Secretaría de Gobernación.









f) Seguimiento a colaboraciones para la atención de casos incorporados al Mecanismo de Protección a Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Secretaría de Gobernación en años anteriores.

| CUADRO 3. CASOS ATENDIDOS POR EL MPI CDMX, ENERO-FEBRERO DE 2025 | | | | | | | | | | | |
|--|--|------|------|-----------------|----------------------|---------------------------------|--|--------|-----------------|---------|----|
| Tipo de casos | Número de casos vinculados a personas defensoras de derechos humanos | | | Número de casos | vi l pe col | ncula perso riodi abor | de cas idos a onas stas o adora ísticas | n O | Número de casos | Totales | |
| | Mujer | Homb | LGBT | Colect | | Mujer | Homb | LGBT | Colect | | |
| Incorporados al MPI CDMX en | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| 2023 | | | | | | | | | | | |
| Seguimiento a casos incorporados | 1 | - | - | 2 | 3 | - | 1 | - | - | 1 | 4 |
| Atenciones o canalización | 2 | 2 | - | - | 4 | 1 | - | - | - | 1 | 5 |
| Seguimiento en Atenciones o canalización | 4 | 1 | 2 | 3 | 10 | - | 3 | - | - | 3 | 13 |
| Colaboraciones con el Mecanismo de Protección Federal | 2 | - | - | - | 2 | - | 1 | - | - | 1 | 3 |
| Seguimiento a colaboraciones con el Mecanismo de | 8 | _ | _ | 5 | 13 | 3 | 9 | - | 3 | 15 | 28 |
| Protección Federal Totales | 17 | 3 | 2 | 10 | 32 | 4 | 14 | - | 3 | 21 | 53 |

Corte: 28 de febrero de 2025. **Fuente:** Archivos del MPICDMX











2.2 Incorporaciones.

En el bimestre enero – febrero de 2025, este MPICDMX no registró ninguna incorporación en dicho periodo.

Respecto a la información de los casos incorporados desde la creación del MPI CDMX, en el **Cuadro 4** se presentan las cifras correspondientes a cada año:

| | CUADRO 4. CASOS INCORPORADOS AL MPI CDMX POR AÑO | | | | | | | | | | |
|---------|--|---------|---------|-----------|--------------------|----------------------|---------|---------|-----------|--------------------|-------|
| | Por identidad sexo -género | | | | | | | | | | |
| | Personas defensoras de derechos humanos | | | | | Personas Periodistas | | | | | |
| Año | Mujeres | Hombres | LGBTTTI | Colectivo | Número de casos | Mujeres | Hombres | LGBTTTI | Colectivo | Número de casos | TOTAL |
| 2016 | - | - | - | 1 | 1 | - | 2 | - | - | 2 | 3 |
| 2017 | 2 | 3 | - | 3 | 8 | 1 | - | - | 4 | 5 | 13 |
| 2018 | 2 | 2 | - | 6 | 10 | - | 5 | - | 1 | 6 | 16 |
| 2019 | 12 | 2 | 1 | 2 | 17 | 3 | 2 | - | 1 | 6 | 23 |
| 2020 | 7 | 2 | - | 3 | 12 | 1 | - | - | - | 1 | 13 |
| 2021 | 2 | - | - | 1 | 3 | 2 | 2 | - | - | 4 | 7 |
| 2022 | 3 | 1 | - | 3 | 7 | 1 | 1 | - | - | 2 | 9 |
| 2023 | - | 1 | 1 | - | 2 | - | 1 | - | - | 1 | 3 |
| 2024 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 2025 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Totales | 28 | 11 | 2 | 19 | 60 | 8 | 13 | - | 6 | 27 | 87 |

Corte: 28 de febrero de 2025. **Fuente:** Archivos del MPICDMX







8





2.3 Seguimiento a casos incorporados.

Como parte de los seguimientos a casos incorporados en años anteriores, durante el bimestre se dio seguimiento a **04 casos**; **del total**, **03 casos corresponden a personas defensoras de derechos humanos y 01 caso a personas periodistas o colaboradoras**, **siendo 01 mujer**, **01 hombre y 02 casos de colectivos**.

2.4 Atención y canalización de casos del MPICDMX.

Este MPICDMX en el bimestre que se reporta brindó atención y, en su caso, canalizaciones a las personas a las cuales se les proporcionó algún tipo de medida, orientación o canalización. Al respecto, durante el periodo que se reporta se brindó atención a 05 casos, de los cuales 04 corresponden a casos de personas defensoras de derechos humanos y 01 caso concierne a persona periodista o colaboradora; siendo 03 mujeres y 02 hombres.

2.5 Seguimiento de Atenciones y Canalización de casos del MPICDMX.

De igual forma, se dio **seguimiento a 13 casos**. De los cuales **10** casos pertenecen a personas defensoras de derechos humanos y **03** casos conciernen a personas periodistas o colaboradoras, siendo **04** mujeres, **04** hombres, **02** casos de personas que indicaron pertenecer a la comunidad LGBTTTI y **03** casos colectivos.

2.6 Colaboraciones a casos incorporados al Mecanismo de Protección para Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Secretaría de Gobernación (Mecanismo Federal).

Durante el bimestre el MPI CDMX colaboró en **03 casos incorporados al Mecanismo de Protección** para Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Secretaría de Gobernación, referidos al MPI CDMX para brindar medidas de colaboración. Del total, **02 corresponden a personas**









defensoras de derechos humanos y 01 caso concierne a persona periodista o colaboradora; siendo 02 mujeres y un hombre.

2.7 Medidas otorgadas por el MPICDMX.

En el **Cuadro 5**, se observan las **Medidas otorgadas**, **desglosadas por tipo**, se presentan el número de medidas y acciones vinculadas a los *planes de protección*, casos incorporados al MPI CDMX en 2023; seguimiento de casos incorporados al MPI CDMX desde 2017 al bimestre que se reporta, atenciones o canalización; colaboraciones y seguimientos para la atención de casos incorporados al Mecanismo Federal, siendo un total de **127 medidas** desagregadas de la siguiente manera: **63 medidas preventivas**, **53 medidas de protección y 11 medidas de carácter social.**

| CUADRO 5. MEDIDAS OTORGADAS EN ENERO - FEBRERO 2025 | | | | |
|---|-------------------|----------------------|--|--|
| Acciones y medidas vinculadas a los planes de protección | Tipo de Medida | Número de medidas | | |
| Canalización a otras instancias del Gobierno de la Ciudad de México | Preventiva | 6 | | |
| Monitoreo telefónico | Preventiva | 35 | | |
| Otras que se requieran para salvaguardar la vida integridad y libertad de las personas beneficiarias | Preventiva | 21 | | |
| Taller de elaboración de protocolos de seguridad | Preventiva | 1 | | |
| Habilitación de cámaras de seguridad y servicio técnico | Protección | 1 | | |
| Números de emergencia | Protección | 21 | | |
| Otras que se requieran para salvaguardar la vida integridad y libertad de las personas beneficiarias | Protección | 17 | | |
| Rondines bitacorados (Código águila) | Protección | 5 | | |
| Rondines no bitacorados (Código sonoro) | Protección | 6 | | |
| Seguimiento a carpeta de investigación | Protección | 3 | | |
| Apoyo de canasta alimentaria y no alimentaria | Social | 1 | | |
| Atención psicológica | Social | 6 | | |









| Otras que se requieran para salvaguardar la vida integridad y libertad de las personas beneficiarias | Social | 4 |
|--|--------|-----|
| Totales | | 127 |

Corte: 28 de febrero 2025. **Fuente:** Archivos del MPICDMX.

3. VINCULACIÓN INTERINSTITUCIONAL.

3.1. Monitoreo a Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas en el contexto de la protesta social.

3.1.1 Integración de la "Base MPICDMX".

En el bimestre correspondientes a los meses de enero – febrero de 2025, no se integró la "Base MPICDMX".

3.2. Reuniones de Trabajo.

Durante el bimestre de enero – febrero de 2025, la Dirección General del Mecanismo de Protección Integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México (MPI CDMX) participó en diferentes eventos con la finalidad de fortalecer las relaciones interinstitucionales, así como el de promover, defender y garantizar los derechos de las personas periodistas y defensoras de derechos humanos. A continuación, se enlistan tales actividades:

• El 14 de febrero, el Director General de este Mecanismo Protector de Derechos Humanos asistió al homenaje de Valentín Campa Salazar en el 121 aniversario de su natalicio, llevada a cabo en la estación Buena Vista del Tren Suburbano, organizado por la Secretaria de Gobierno.





















4. ASUNTOS JURÍDICOS.

4.1 Informe bimestral de los juicios interpuestos por el MPI CDMX.

El 14 de enero de 2025, se remitió el Informe Bimestral a la Consejería Jurídica y de Servicios Legales de la Ciudad de México, mediante el cual se comunicó que la Secretaría Auxiliar de Amparos de la Junta Local de Conciliación y Arbitraje, notificó el auto de radicación con suspensión, exento de fianza, en el expediente de Amparo Directo 23589/2024, iniciado con motivo de la demanda presentada en contra del laudo emitido en el Juicio Laboral 504/2018.

4.2 Instrumentos jurídicos suscritos en enero - febrero de 2025.

El 02 de enero de 2025, se suscribió el Contrato No. MPICDMX/CAF/001-2025, relativo al "Servicio de limpieza para las instalaciones del MPICDMX para el ejercicio 2025", bajo la partida presupuestal 3581 "Servicios de limpieza y manejo de desechos", mismo que se otorgó por adjudicación directa al proveedor Joad Limpieza y Servicios S.A. de C.V., con vigencia al 31 de marzo de 2025.

En la misma fecha, se suscribieron 06 contratos de prestación de servicios profesionales, con vigencia al 31 de marzo de 2025. Así mismo, se celebraron 03 contratos de Honorarios, con vigencia al 29 de diciembre de 2025:

| CON | CONTRATOS DE PRESTACIONES DE SERVICIOS EN ENERO 2025 | | | | | | |
|--------|--|--|--|--|--|--|--|
| NÚMERO | CONTRATO | | | | | | |
| 1 | MPICDMX/CAF/CP/002/2025 | | | | | | |
| 2 | MPICDMX/CAF/CP/003/2025 | | | | | | |
| 3 | MPICDMX/CAF/CP/004/2025 | | | | | | |
| 4 | MPICDMX/CAF/CP/005/2025 | | | | | | |
| 5 | MPICDMX/CAF/CP/006/2025 | | | | | | |
| 6 | MPICDMX/CAF/CP/008/2025 | | | | | | |









| CONTRATOS DE HONORARIOS EN ENERO 2025 | | | | | | |
|---------------------------------------|-------------------------|--|--|--|--|--|
| NÚMERO | CONTRATO | | | | | |
| 1 | CDMX-MPI-CPS-H-001-2025 | | | | | |
| 2 | CDMX-MPI-CPS-H-002-2025 | | | | | |
| 3 | CDMX-MPI-CPS-H-003-2025 | | | | | |

4.3 Informe bimestral de los juicios interpuestos por el MPICDMX.

El 14 de enero de 2025, la Secretaría Auxiliar de Amparos de la Junta Local de Conciliación y Arbitraje, notificó el auto de radicación con suspensión exento de fianza, iniciado con motivo de la demanda presentada en contra del laudo emitido en el Juicio Laboral 504/2018.

Así mismo, el 07 de febrero de 2025 se admitió la demanda de amparo, mismo que se radicó en el Noveno Tribunal Colegiado en Materia de Trabajo del Primer Circuito, con el número de expediente 216/2025.

4.4 Publicaciones en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México.

El 31 de enero de 2025, se publicaron los **PROGRAMAS ANUALES DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS**Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS, EJERCICIO FISCAL 2025, dentro de los cuales se contempla el "AVISO POR

EL CUAL SE DA A CONOCER EL PROGRAMA ANUAL DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y

PRESTACIÓN DE SERVICIOS AÑO 2025", correspondiente a este MPICDMX.

El 5 de febrero de 2025, se publicó el "AVISO POR EL QUE SE DAN A CONOCER LOS DÍAS INHÁBILES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, CORRESPONDIENTES AL AÑO 2025 Y ENERO DE 2026", de este MPICDMX.





14





El 28 de febrero de 2025, se publicó "AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LOS 'LINEAMIENTOS DE ACCIÓN SOCIAL DEL MECANISMO DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE PERSONAS DEFENSORAS DE DERECHOS HUMANOS Y PERIODISTAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025".

4.5 Mejora Regulatoria.

En el mes de febrero, se realizaron las gestiones correspondientes para obtener el dictamen denominado "Exención de Análisis de Impacto Regulatorio (AIR)", respecto de los "Lineamientos de Acción Social del Mecanismo de Protección Integral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México, para el ejercicio fiscal 2025".

4.6 Comité de Ética.

El 21 de febrero de 2025 mediante oficio MPICDMX/DG/118/2025, se solicitó a la Directora General de Normatividad de la Secretaría de la Contraloría General de la Ciudad de México, la adhesión del MPICDMX al Comité de Ética de la Secretaría de Gobierno de la Ciudad de México, toda vez que este Mecanismo de Protección Integral se encuentra conformado con una estructura orgánica de 13 servidores públicos.

5. COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS.

En el bimestre que se reporta, en materia de administración y finanzas se comunica que se realizaron las siguientes actividades:

- Se gestionó la clasificación del Calendario Presupuestal del MPICDMX del Ejercicio Fiscal 2025. Así
 mismo se envió la validación presupuestal correspondiente a los meses de noviembre y diciembre
 del ejercicio 2024.
- En la contabilidad se llevó a cabo la integración y seguimiento del informe fiscal de la auditoría externa del ejercicio 2024; en el mismo sentido se iniciaron los trabajos para la integración de documentos y llenado de información para la Cuenta Pública del ejercicio fiscal 2024.







- Se realizó la evolución definitiva del ejercicio fiscal 2024, lo cual incluyó el llenado y la carga de archivos para la evaluación correspondiente al Cuarto Periodo del Ejercicio fiscal 2024 del Sistema de Evaluaciones de la Armonización Contable (SEVAC).
- Se cargó al sistema SAP-GRP, los compromisos del cierre del ejercicio fiscal 2024 y del sistema SAP-GRP del pasivo del año 2024.
- Respecto de la administración se elaboró y capturó el Programa Anual de Adquisiciones,
 Arrendamientos y Prestación de Servicios (PAAAPS) 2025; el cual fue publicado en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México
- Se realizó la integración y presentación de la Primera y Segunda Sesión Ordinaria del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios (SAAPS) 2025.

Así mismo, se obtuvo el registro para la actualización del Manual del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos (COTECIAD) por parte de la Dirección Ejecutiva de Dictaminación y Procedimientos Organizacionales de la Dirección General de Administración de Personal y Desarrollo Administrativo de la Secretaría de Administración y Finanzas.

En el tema de capital humano, se obtuvo por parte de la Dirección General de Administración de Personal y Desarrollo Administrativo, el Dictamen de Autorización de contratación de Prestadores de Servicios Personales "Honorarios Asimilables a Salarios", por el periodo del 01 de enero al 29 de diciembre 2025.

6. TRANSPARENCIA Y GOBIERNO ABIERTO.

6.1 Informes de la Coordinación de Administración y Finanzas del MPICDMX.

Se presenta el listado de Informes de Actividades Bimestrales enero - febrero de la Coordinación de Administración y Finanzas, correspondiente al Ejercicio 2025:







| | COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS | | | | | | | |
|-----|---|--|---|--|--|--|--|--|
| | ENERO 20 | 25 | FEBRERO | 2025 | | | | |
| No. | DEPENDENCIA | CONCEPTO | DEPENDENCIA | CONCEPTO | | | | |
| 1 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | CALENDARIO PRESUPUESTAL | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME 5 AL MILLAR ENERO 2025 | | | | |
| 2 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | FLUJO DE EFECTIVO DICIEMBRE 2024 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME PENAS CONVENCIONALES ENERO 2025 | | | | |
| 3 | DIRECCION EJECUTIVA DE INTEGRACION DE INFORMES DE RENDICION DE CUENTAS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | INFORME DE SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS CUARTO TRIMESTRE | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME ORGANOS EXTERNOS ENERO 2025 | | | | |
| 4 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | VALIDACION PRESUPUESTAL NOVIEMBRE- DICIEMBRE 2024 | DIRECTOR DE ADMINISTRACION DE NOMINA EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | RNC EXTRAORDINARIOS | | | | |
| 5 | PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | ENVIO DE INFORME ARTICULO 53 LADF | DIRECCION GENERAL DE PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | ENVIO ART.53 LADF ENERO 2025 | | | | |
| 6 | DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | ENVIO DE CONCILIACION DE TURNOS DICIEMBRE 2024 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | ALTA Y BAJAS ENERO | | | | |
| 7 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | PENAS CONVENCIONALES DICIEMBRE 2024 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | PLAZAS VACANTES ENERO | | | | |
| 8 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | 5 AL MILLAR DICIEMBRE 2024 | DIRECCION GENERAL DE PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | INFORME DE CUENTAS BANCARIAS ENERO 2025 | | | | |
| 9 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | ORGANOS FISCALIZADORES DICIEMBRE 2024 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | REPORTE DE PRESUPUESTO COMPROMETIDO ENERO 2025 | | | | |
| 10 | COORDINACION DE ASUNTOS JURIDICOS DEL MPICDMX | PUBLICACION DEL PROGRAMA ANUAL DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACION DE SERVICIOS (PAAAPS)PARA EL EJERCICIO 2025 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULA DE CONCILIACION DE CIFRAS DE ADECUACIONES PROGRAMATICAS ENERO 2025 | | | | |
| 11 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INVITACION DEL INVENTARIO SEGUNDO SEMESTRE 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS DE CONCILIACION DE CIFRAS PRESUPUESTALES CENTRL Y PARAESTATAL ENERO 2025 | | | | |

Gral. Prim 2, Centro, D.T. Cuauhtémoc, 06010, Ciudad de México. 55 5518 7354 mpi@cdmx.gob.mx





SECRETARÍA DE GOBIERNO

DIRECCIÓN GENERAL

MECANISMO DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE PERSONAS



| 12 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | CEDULA DE VALIDACION PRESUPUESTAL ENERO-MARZO 2025 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS DE CONCILIACION DE CIFRAS ENERO |
|----|---|---|---|---|
| 13 | PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | INFORME DE CUENTAS BANCARIAS DICIEMBRE 2024 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | EVOLUCION PRESUPUESTAL |
| 14 | DIRECTORA GENERAL DE ARMONIZACION CONTABLE Y RENDICION DE CUENTAS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | OBSERVACIONES AL IAT ENERO- DICIEMBRE 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | FLUJO DE EFECTIVO |
| 15 | DIRECTOR EJECUTIVO DE ALMACENES E INVENTARIOS EN LA DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARIA DE ADMINIATRACION Y FINANZAS DE LA CDMX | ENVIO DE INFORMES DE INVENTARIOS 2024 | SUBTESORERO DE POLITICA FISCAL EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CDMX | INFORME DE INGRESOS |
| 16 | DIRECTOR EJECUTIVO DE ALMACENES E INVENTARIOS EN LA DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARIA DE ADMINIATRACION Y FINANZAS DE LA CDMX | ENVIO DE INFORMES CUARTO TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS CLCOP |
| 17 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | ENVIO PASIVO CIRCULANTE EJERCICIO FISCAL 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULASDE OPERACIONES AJENAS |
| 18 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME DE ALATAS Y BAJAS DICIEMBRE 2024 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO |
| 19 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME DE PLAZAS VACANTES Y OCUPADAS DICIEMBRE 2024 | DIRECCION DE ASEGURAMIENTO Y SERVICIOS | CONTRATACION DE TELEFONIA E INTERNET EJERCICIO FISCAL 2025 |
| 20 | DIRECCION EJECUTIVA DE ADMINISTRACION DE PERSONAL DE LA SECRETARIA DE ADMINITRACION Y FINANZAS | AUTORIZACION DE FOLIOS PARA HONORARIOS DEL EJERCICIO FISCAL 2025 | DIRECTOR DE OPERACIÓN E INVERSION DE FONDOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | ALTA DE ACREEDOR DE VANYA |
| 21 | ENLACE DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA SECRETARIA EJECUTIVA DEL COTECIAD DEL MPICDMX | INVITACION A LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL COTECIAD 2025 LLEVADA ACABO EL DIA 31 DE ENERO 2025 | COORDINACIÓN DE ASUSNTOS JURIDICOS MPICDMX | PUBLICACION LINEAMIENTOS DE AUSTERIDAD Y AHORRO DEL MPI 2025 |
| 22 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULA DE CONCILIACION DE CIFRAS DE ADECUACIONES PROGRAMTICAS DICIEMBRE 2024 | SUBSECRETARIA DE EGRESOS EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | MODIFICACION DE COMPROMISO |
| 23 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | REPORTE DE PRESUPUESTO COMPROMETIDO DICIEMBRE 2024 | DIRECCION GENERAL DE PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | MODIFICACION DE IMPORTES PRESUPUESTO |







| | CIUDAD DE MÉXICO CAPITAL DE LA TRANSFORMACIÓN |
|--|---|
|--|---|

| 24 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS DE CONCILIACION DE CIFRAS PRESUPUESTALES CENTRAL Y PARAESTATAL | SUBTESORERO DE POLÍTICA FISCAL EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CDMX | REPORTE DE ISR RETENIDO ENERO 2025 | |
|----|--|---|--|--|--|
| 25 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DICIEMBRE 2024 SUBTESORERO DE POLÍTICA FISCAL EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CDMX | | INFORME DE INGRESOS CUATRO TRIMESTRE DE AVANCE TRIMESTRAL 2024 | | |
| 26 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | EVOLUCION PRESUPUESTAL DICIEMBRE 2024 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | MODIFICACION DE COMPROMISO | |
| 27 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | FLUJO DE EFECTIVO DICIEMBRE 2024 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | MODIFICACION DE COMPROMISO | |
| 28 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS DE CLCOP DICIEMBRE 2024 | DIRECCION DE MPICDMX | 2DA S.O. SAAPS | |
| 29 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME AVANCE PROGRAMATICO DICIEMBRE 2024 | SUBSECRETARIO DE EGRESOS EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | MODIFICACION DE COMPROMISO | |
| 30 | DIRECTORA GENERAL DE ARMONIZACION CONTABLE Y RENDICION DE CUENTAS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | ESTADOS FINANCIEROS DICIEMBRE 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | FLUJO DE EFECTIVO ENERO 2025 | |
| 31 | DIRECTORA DE POLITICA INFORMATICA PARA DICTAMINACION DE LA AGENCIA DIGITAL DE INNOVACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO | ENVIO DE INFORME DE ADQUISICIONES DEL 4TO TRIMESTRE 2024 | DIRECCION GENERAL DEL GASTO EFICIENTE "A" DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | CEDULAS DE CONCILIACION DE CIFRAS PRESUPUESTALES CENTRL Y PARAESTATAL | |
| 32 | DIRECTORA DE POLITICA INFORMATICA PARA DICTAMINACION DE LA AGENCIA DIGITAL DE INNOVACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO | ENVIO DE INVENTARIO DE BIENES Y ACTIVOS AL CIERRE DEL EJERCICIO 2024 | | | |
| 33 | DIRECTORA DE POLITICA INFORMATICA PARA DICTAMINACION DE LA AGENCIA DIGITAL DE INNOVACION PUBLICA DE LA CIUDAD DE MEXICO | ENVIO DE PORTAFOLIOS DE PROYECTOS TECNOLOGICOS DEL 4TTO TRIMESTRE 2024 | | | |
| 34 | COORDINACIÓN DE ADMINISTRACION Y CAPITAL HUMANO DEL MPICDMX | INVITACION A LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL SAAPS LLEVADA ACABO EL DIA 31 DE ENERO 2025 | | | |
| 35 | DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | ENVIO TECHO PRESUPUESTAL EJERCICIO FISCAL 2025 | - | | |
| 36 | DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | PRIMERA SESION ORDINARIA COTECIAD 2025 | | | |







| 37 | COORDINACIÓN D ASUNTOS JURIDICOS MPICDMX | SOLICITUD DE CONTRATOS DE HONORARIOS PARA EL EJERCICIO 2025 | | |
|----|--|---|--|--|
| 38 | DIRECCION DE ADMINISTRACION DE NOMINA EN LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | REINTEGRO DE NOMINA | | |
| 39 | ORGANO INTERNO DE CONTROL EN LA SECRETARIA DE GOBIERNO DE LA CDMX | INFORME DE BAJAS Y ALTAS ENERO 2025 | | |
| 40 | DIRECCION DE PLANEACION PRESUPUESTARIA CONTROL Y EVALUACION DEL GASTO DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | INFORME DE AVANCE TRIMESTRAL IAPI 2024 | | |
| 41 | DIRECCION AMORTIZACION CONTABLE Y RENDICION DE CUEMTAS DE LA SECRETARIA DE ADMINISTTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | CUARTO TRIMESTRE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES ENERO-DIC 2024 | | |
| 42 | DIRECTOR EJECUTIVO DE ADMINISTRACIONDE PERSONAL DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS | DICTAMEN DE PRESUPUESTO PARA HONORARIOS 2025 | | |
| 43 | DIRECTORA EJECUTIVA DE DICTAMNINACION Y PROCEDIMIENTOS ORGANIZACIONALES DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA CIUDAD DE MEXICO | DICTAMEN DE PRESUPUESTO PARA HONORARIOS 2025 | | |

Fuente: Archivos del MPICDMX

6.2 Estadística de solicitudes de información.

En el bimestre enero – febrero de 2025, este MPICDMX recibió **48** solicitudes de información pública, **35** en el mes de enero y **15** en febrero. Para mayor ilustración, se puede consultar la estadística correspondiente en el cuadro siguiente

| CUADRO 7. ESTADISTICAS DE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN | | | | | |
|--|-----------------|----------------------------------|------------|--------------|-----------|
| No. | Mes de registro | Número de solicitudes por mes | Categoría | | |
| | | | Procedente | Improcedente | Desechada |
| 1 | Enero | 35 | 34 | - | 1 |
| 2 | Febrero | 13 | 34 | - | 2 |
| | Totales | 48 | 68 | - | 3 |

Corte: 28 de febrero de 2025. Fuente: Archivos del MPICDMX

Gral. Prim 2, Centro, D.T. Cuauhtémoc, 06010, Ciudad de México. 55 5518 7354 mpi@cdmx.gob.mx









6.3 Gobierno Abierto.

Con la finalidad de mantener en su quehacer institucional diversas acciones que abonen, fortalezcan y enriquezcan los principios de transparencia, certeza, eficacia, imparcialidad, independencia, legalidad, máxima publicidad, objetividad y profesionalismo, durante el 2024 personal de este MPICDMX realizó las siguientes actividades y acciones (Cuadro 9):

Fuente: Archivos del MPICDMX

| | CUADRO 9. ACTIVIDADES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA Y PARA UN GOBIERNO ABIERTO | | | | | |
|-----|--|--|-------------|--|--|--|
| No. | Fecha | Tema | Institución | | | |
| | ENERO | | | | | |
| 1 | 15 enero 2025 | Cuestionario de Unidades y Comités de Transparencia 2024. | | | | |
| 2 | 17 enero 2025 | Informe Anual en Materia de Datos Personales. | | | | |
| | 02 al 30 | Actualización Cuarto Trimestre 2024 del SIPOT en Plataforma Nacional | | | | |
| 3 | enero 2025 | de Transparencia y página institucional. | | | | |
| | FEBRERO | | | | | |
| | 01 al 10 | | | | | |
| 4 | febrero | Actualización plataforma SIPOT y página institucional. | | | | |
| | 2025 | | MPICDMX | | | |
| 5 | 18 febrero | Jornada de Asesorías Técnicas. | | | | |
| | 2025 | Joinada de Asesonas Tecinoas. | | | | |

Corte: 28 de febrero de 2025. Fuente: Archivos del MPICDMX



